Выписка 

из Акта №23 от 20 декабря  2019 года

На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 12 ноября 2019 года №102 «О проведении  плановой выездной проверки Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №52 р.п.Дружинино» и удостоверения №23 от 12 ноября 2019 года начальником отдела  финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Еленой Валериевной проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №52 р.п.Дружинино,  за период с 01.01.2017 года по 31.12.2018 года, с ведома заведующей Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №52 р.п.Дружинино Королевой Татьяны Александровны и в присутствии главного бухгалтера  Копытовой Людмилы Леонидовны.
Проверка начата 15.11.2019 года

                                                              Проверка закончена 20.12.2019 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), План работы отдела финансового контроля  финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год.
Цель проведения проверки:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета Нижнесергинского муниципального района, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №52 р.п.Дружинино.

Предмет проверки: 

Соблюдение казенным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании денежных средств, выделенных из бюджета Нижнесергинского муниципального района.
В ходе  проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №52 р.п.Дружинино,  за период с 01.01.2017 года по 31.12.2018 года, установлено:   

	При проверке выявлены финансовые нарушения на общую сумму, в том числе:
	38 455,73 руб.



	1. Неправомерное расходование бюджетных средств, всего:

в том числе:
	29 270,73 руб.

	- неправомерно списано продуктов питания - в нарушение статьи 9 Федерального закона №402-ФЗ Учреждением МКДОУ детский сад №52 произведено списание продуктов питания в объеме, не подтвержденном первичными учетными документами и нормами закладки продуктов

(КБК 90607010600100001244340)
	4 010,18 руб.

	- неправомерно списано продуктов питания в объемах, превышающих фактический их расход

(КБК90607010600100001244340)
	415,44 руб.



	- в нарушение Положения «Об оплате труда работников муниципальной образовательной организации Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад №52 р.п.Дружинино» воспитателю Ларькиной О.Ю. в 2017 году, излишне начислена стимулирующая надбавка за стаж непрерывной работы за 2017 год

(КБК 90607010600145110111211)
	8 734,49 руб.

	- в нарушение приказа МКДОУ детский сад №52 от 27 марта 2017 №41 воспитателю Трубициной Е.В. в марте 2017 года неправомерно начислена премия
(КБК 90607010600145110111211) 
	558,07 руб.

	- в результате неверного расчета заработной платы в мае и июне 2017 года главному бухгалтеру Копытовой Л.Л. излишне начислена заработная плата

(КБК 90607010600100001111211)
	281,20 руб.

	- в нарушение пункта 6 главы 2 Положения о выплатах стимулирующего характера от 29.01.2018 и приказа МКДОУ детский сад №52 от 25 сентября 2017г. №98 Копытовой Л.Л. неправомерно начислены премия и стимулирующая надбавка за стаж работы в учреждении на доплату за совмещение профессий
(КБК 90607010600100001111211)
	5 566,01 руб.

	- в результате неверного  расчета заработной платы в ноябре 2017 года завхозу Башириной А.В. излишне начислена заработная плата

(КБК 90607010600100001111211)
	2 701,67 руб.

	- в результате неверного  расчета заработной платы в марте 2018 года воспитателю Кулик Ю.Н. излишне начислена заработная плата
(КБК 90607010600145110111211)
	1 240,83 руб.

	- в результате неправомерного и излишнего начисления заработной платы работникам Учреждения, излишне начислено страховых взносов во внебюджетные фонды

(КБК 90607010600145110119213)
	3 181,08 руб.  

	- в результате неправомерного и излишнего начисления заработной платы работникам Учреждения, излишне начислено страховых взносов во внебюджетные фонды 

(КБК 90607010600100001119213)
	2 581,76 руб.

	
	

	2. Неэффективное расходование бюджетных средств, всего:
в том числе:
	9 185,00 руб.

	- в нарушение статьи 34 Бюджетного Кодекса РФ неэффективно израсходованы денежные средства из бюджета  Нижнесергинского муниципального района на оплату штрафных санкций

(КБК 90607010600100001851290)
	9 185,00 руб.


3. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

	- в действиях МКДОУ детский сад №52 усматриваются признаки нарушения пункта 4 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-Ф3 «О защите конкуренции», выразившегося в заключении соглашения, которое приводит к ограничению конкуренции на рынке ремонтных работ по замене оконных блоков;

	- в нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ Договор поставки №102/17 от 28.03.2017г., заключенный МКДОУ детский сад №52 не содержит положение о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;

	- в нарушение статьи 95 Федерального закона №44-ФЗ по Договору  поставки №102/17 от 28.03.2017г., заключенному с единственным поставщиком, отсутствует соглашение сторон (Заказчика и Поставщика товара) об изменении цены договора, а так же количества и суммы  поставляемого товара.
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